

# Hekus

## Bűnügyi magazin

Rendészeti és rendezett folyóirat



Lapunk készült az IBSSA Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége együttműködésével | Megjelenik havonta | 2017 03-04. | 325 Ft

- Évet értékelt Tóth Tamás bv. vezérőrnagy a BVOP-nál
- Jóvátételi program: gyermekklinikát segítették a rabok
- Farkasra vadászott Lipp Adrienn, a Bakony grófnője
- Floridából, a XX. IBSSA kongresszusról jelentkezünk



# Stadler: A börtönt már nem bírnám ki!

NEGYEDIK BÜNTETŐÜGYÉBEN IS ELÍTÉLTÉK AZ AKASZTÓI VÁLLALKOZÓT. STADLER JÓZSEF ELSŐ FOKON ÖT ÉVET KAPOTT. MOST MÉG HAZAMEHETETT. 16-FÉLE GYÓGYSZERT SZED JELENLEG IS, ÉS NEM TITKOLTA, A BÖRTÖNBEN MÁR NEM BÍRNÁ KI MÉG ÉGYSZER. FIATAL PÁRJÁRÓL IS SZÓLT PÁR SZÓT: VALAMI BIZTOS TÖRTÉNNI FOG KETTŐNKKEL, NEM SZERETNÉK EGYEDÜL MEGHALNI - MONDTA. (CIKK A 13. OLDALON)







# Harc a nemzetközi terrorizmus, a kábítószer- és az emberkereskedelem ellen

## AZ IBSSA XX. KONGRESSZUSA ÉS A PARTNERSHIP FOR SECURITY- EGYÜTTMŰKÖDÉS 5. NEMZETKÖZI KONFERENCIÁJA

Az IBSSA a civil biztonsági szféra szervezeteinek, céges és egyéni tagjainak első számú nem állami, nonprofit (NGO) nemzetközi szervezete a világon, amely vezető pozícióját globális jelenlétének, nagy szakmai tekintéllyel bíró tagságának, nemzetközi elismertségének, problémaérzékeny szemléletének, hiteles és professzionális működésének és nem utolsósorban jó kommunikációjának köszönheti. Stratégiájában kiemelt szerepet játszik a nemzetközi viszonylatban széles körben elfogadott szakmai továbbképzés és a szakmai minősítés rendszerének kialakítása.

**K**ettős jubileumra gyűltek össze a civil biztonsági szakma képviselői 2017. február 4-én, hogy részt vegyenek az IBSSA XX. kongresszusán, amelynek idén az Egyesült Államokban a floridai Sarasota volt a helyszíne.

### JÖVŐRE IZRAEL

- Az IBSSA 2017. évi tervei szerint Belgrádban tartják az IBSSA Európai és Balkán Régió konferenciáját.

- 2018-ban az IBSSA XXI. kongresszusa és a 6. Partnership for Security nemzetközi konferencia Izraelben kerül megrendezésre.



A jelentős érdeklődéssel kísért rendezvényt négy napos szakmai továbbképzés előzte meg, nemzetközileg elismert trénerek és mesteroktatók vezetésével: lövészet, harcművészetek, VIP személyvédelem és Krav Maga (izraeli közelharc) ágazatokban.

A kongresszus helyi szervezőbizottsága Török Tamás, az IBSSA floridai regionális képviselője vezetésével végezte munkáját, hogy színvonalas körülményeket biztosítson a résztvevőknek.

Az amerikai kontinensre érkezett vendégeket az esemény házigazdája, Karl DelaGuerra, az IBSSA USA országképviselője köszöntötte meleg szavakkal, tartalmas programot és hasznos tanácskozást kívánva a kongresszus résztvevőinek.

Prince José Cosmelli, az IBSSA védnökének megnyitászavai után prof. Popper

György, az IBSSA elnökének 2016. évi beszámolója hangzott el, amelyben külön hangsúlyt kapott az esemény fontossága a biz-

nemzetközi terrorizmus és a kábítószer elleni harcra, az emberkereskedelem és a bűnözés elleni küzdelemre, a rendvédelmi társszerve-



tonsággal szembeni kihívások tükrében, a világ szinte minden pontján szerzett tapasztalatok szerint. Köszönetét fejezte ki az IBSSA új alelnökének, José Manuel Gonzalez Testino úrnak az esemény lebonyolításához nyújtott jelentős támogatásáért.

Az elnök beszédében kitért az IBSSA kiemelt területeken végzett munkájára, különös tekintettel a

zetekkel való együttműködésre, továbbá az ezzel kapcsolatos szakemberképzés és kvalifikációs rendszerre. Az IBSSA elnöke mintegy 20 partner és társszervezet üdvözlését és jókívánságait tolmácsolta a kongresszus résztvevőinek. Prof. Rony Kluger, az IBSSA főtktára, az oktatási és kvalifikációs osztály vezetője a szervezet sportföderációjáról, az ISF-ről adott tájékoztatást.





## CSAK A GLOBÁLIS EGYÜTTMŰKÖDÉSSSEL LEHET SIKERES

A találkozó második részében került sor az IBSSA által hat évvel ezelőtt életre hívott együttműködési keret, a Partnership for Security 5. konferenciájára, amelyhez szinte azonnal csatlakozott többek között az IAPA (Nemzetközi Polgárőr Szövetség), az IUPA (Amerikai Rendőrszakszervezet), az IPA (Nemzetközi Rendőrszervezet) és számos más hivatalos, állami rendvédelmi szervezet is. A nemzetközi bűnözés ellen csak

magát az évente megrendezésre kerülő eseményen.

Nagy érdeklődés kísérte az esemény egyik szaktekintélyének számító Richard Roberts felszólalását, az IUPA, az amerikai kontinens legnagyobb rendőrszakszervezetének képviselőjében, amely első ízben vett részt a nemzetközi konferencián.

Dr. Hossó Zoltán, az IAPA elnöke részletes beszámolót adott a szervezetről és világszerte végzett munkájáról, amely iránt egyre nagyobb igény mutatkozik. Karl DelaGuerra, az általa alapított nemzetközi szervezet,



nemzetközi fellépéssel és széles körű összefogással lehet sikerrel felvenni a harcot – hangsította az IBSSA elnöke, s ez a megállapítás egyre helytállóbb, figyelembe véve a biztonság jelenlegi helyzetét Európában és az amerikai kontinensen is. Erősíteni kell az együttműködést és az információcserét a civil biztonsági szervezetek és a hivatalos rendvédelmi szervezetek között. Számos amerikai és floridai biztonsági cég első alkalommal képviseltette

az Anti-Human Trafficking Bureau (AHTB) tevékenységéről, az emberkereskedelem számtalan változatáról és az ellene folytatott ádáz harcra tartott előadást, amely osztatlan elismerést vívott ki a hallgatóság körében. Felszólalásában rávilágított az utóbbi időben megfigyelhető tényre, hogy a korábban kábítószer-kereskedelemmel foglalkozó bűnszervezetek jelentős része átváltott az emberkereskedelemre, mert felismerték, hogy lényegesen kisebb kockázattal akár na-

## AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK!

Szakmai munkájukért IBSSA-elismerésben részesültek: Az Év Cége díjat másodszor nyerte el a Provéd Biztonsági Zrt., dr. Niklós András vezérigazgató vezetésével, aki az IBSSA Magyar Szekció elnöke is.

Az Év Instruktora – dr. Kutas Attila bűvároktató – Florida lett.

IBSSA Arany Emlékérem kitüntetését kaptak:

Richard Roberts – az IUPA képviselője.

Laub János – az IBSSA mesteroktatója.

A Nemzetközi Biztonságért Érdemérem (International Order of Security) Lovagi Nagykereszt kitüntetését vehették át:

Dr. Fodros István – Sao Tomé és Príncipe tiszteletbeli főkonzulja, az IBSSA diplomáciai osztály vezetője.

Jose Manuel Gonzalez Testino – az IBSSA venezuelai képviselője, a végrehajtó bizottság alelnöke,

Massimiliano Turi – az IBSSA tiszteletbeli tagja,

Török Tamás – az IBSSA regionális képviselője, Florida, Kárpáti Tamás – az IBSSA-ISF alelnöke.

Gyémántokkal ékesített arany csillag kitüntetését kapta:

Karl DelaGuerra – az IBSSA USA országképviselője.

Az IAPA elnöke, dr. Hossó Zoltán, a szervezet tiszteletbeli tagsági diplomáját és arany diplomákat adott át több személynek, az általuk végzett tevékenység elismerésé-  
ként.



gyobb nyereség is elérhető fiatalok elrablásával, s azok prostitúcióba való bekapcsolásával, vagy pedofilok részére történő értékesítésével. Ez a tény is indokolta a szintén IBSSA-tag, Tony Schiena által néhány évvel ezelőtt létrehozott internetes gyermekpornográfia elleni szervezettel való szoros együttműködést.

Az IBSSA vezetősége úgy döntött, hogy a terrorizmus elleni felkészítéshez hasonlóan a jövőben a világ mintegy 40 országában folyó képzési rendszerébe beépíti az emberkereskedelem jelenségének és módszerei-

nek felismerését elősegítő ismeretek oktatását.

A rendezvény fontos részét képezte az IBSSA és az Alfréd Nobel Open University, magánegyetem közötti együttműködési megállapodás aláírása. Az intézmény székhelye az USA-ban található, tagintézményei Magyarországon, az Egyesült Királyságban, Svájcban és Hongkongban működnek. A hivatalos programok után került sor a Partnership for Security nemzetközi konferencia gyakorlatának megfelelően a díjátadó és diplomaosztó ünnepségre.

P. A.

